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Agencija za elektronicke medije
Agency for Electronic Media
Zagreb, Jagic¢eva 31

Telefon: 01-488-2610
Fax: 01-488-2614

PITANIJE:

Pitanje je postavio neprofitni proizvodac audiovizualnog medijskog sadrZaja

Molim vas objasnjenje vezano uz dokumentaciju potrebnu za Javni natjecaj broj 01/17 za dodjelu
sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektronickih medija.

Na stranici na kojoj su priloZeni obrasci potrebnih izjava nalazi se i "lzjava - nakladnici radija" koja je
sadrzajno zapravo "lzjava - poduzetniku teSko¢ama" - je li namijenjena isklju¢ivo nakladnicima radija ili
je predvideno da istu Sprancu izjave koriste i nakladnici elektronickih publikacija ali se nalazi negdje
drugdje na vasoj stranici a mi je nismo uspjeli pronaci?

ODGOVOR:

Neprofitni pruzatelji medijskih usluga (neprofitni pruzatelji elektronickih publikacija, neprofitni
pruzatelji medijskih usluga televizije i radija iz ¢lanka 19. i 79. ZEM-a, neprofitni proizvodaci
audiovizualnih i radijskih programa) popunjavaju izjavu lzjava - neprofitni_pruZatelji i neprofitni
proizvodaci

Neprofitni pruzatelji medijskih usluga ne popunjavaju dokument Izjava — poduzetnik u tesko¢ama jer
nisu poduzetnici.

PITANIJE:

Namjeravamo se prijaviti na natje¢aj Fonda kao neprofitna elektronic¢ka publikacija. S obzirom da je
predsjednik udruge (nakladnika) u inozemstvu i nece se vratiti do datuma zakljucenja natjecaja, je li za
AEM prihvatljivo da on traZene izjave ovjeri u veleposlanstvu, umjesto kod javnog biljeznika u
Hrvatskoj?

ODGOVOR:
Prihvatljivo je da dokumenti budu ovjereni u veleposlanstvu.

PITANJE:
Odnosi li se Javni natjecaj 02/17- drzavne potpore na potpore velikih vrijednosti?

ODGOVOR:
Javni natjecaj za dodjelu sredstava Fonda 02/17 odnosi se na potpore velike vrijednosti.

PITANJE:
Mozemo li za prijavu Fonda 1/17 dostaviti 2 snimke iz 2017.g. buduéi da se konceptualno i trajanjem
razlikuju od prijasnjih ili se smatra kao novoplanirana emisija pa se snimke ne trebaju dostaviti?


http://www.e-mediji.hr/repository_files/file/992/
http://www.e-mediji.hr/repository_files/file/992/

ODGOVOR:
MozZete dostaviti snimke emisija iako su emitirane u 2017. godini. Dakle, ukoliko dostavite snimke
navedenih emisija tada se one nece smatrati novoplaniranima.

PITANIJE:

Imam pitanje vezano za raspisani natje¢aj fonda za pluralizam za neprofitne elektroni¢ke publikacije.
Iz natjecaja mi nije jasno Sto znaci da:

Prijavljuju jedan (1) sadrzaj koji obuhvada do pet (5) razli¢itih tematskih cjelina iz ¢lanka 6. stavka 1.
Pravilnika - stranica 5 natjecaja.

Prijavljujem li u pet razlicitih kategorija koje su predmet natjecaja (ostvarivanje prava gradana na javno
informiranje, poticanje kulturne raznolikosti i njegovanje bastine, razvoj odgoja i obrazovanja, razvoj
znanosti, razvoj umjetnosti...) ili jednu kategoriju. Ako to znaci jednu kategoriju Sto znaci do 5 razlicitih
cjelina.

Takoder nasa udruga ima dva portala pa me zanima je li dozvoljeno izaci na natjecaj sa oba dva portala.

ODGOVOR:

Sadrzaj podrazumijeva kategoriju propisanu javnim natjecajem, a tematske cjeline podrazumijevaju
detaljnije odredenje samog prijavljenog sadrzaja.

Mozete aplicirati s oba portala, pod uvjetom da su oba upisana u nas Upisnik



